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Vårt firma har hatt alle kontrakter for VAV i Oslo Kommune med gjenåpningen av Alnaelva, med unntak av en. Dette startet så tidlig som i 2004 med gjenåpning og etablering av Hølaløkka dam og våtmarksområde. De påfølgende kontrakter har omhandlet hele aksen langs elven med tilliggende områder tvers gjennom Groruddalen og helt opp til Ammerud Aktivitetssenter. Kontraktene inneholdt også svært omfattende damarbeider og etablering av Groruddammen under oppsyn og byggeledelse fra NVE og VAV, men det er ikke omtalt videre i denne prosjektreferanse. Anlegget ble tildelt damkrona-prisen i 2014. 
Ammerudhellinga aktivitetspark ble etablert langs T-banen og tilliggende arealer. Anlegget er et allsidig treningsanlegg som en Parkour-park med plassbygde apparater, spesialdesignet lysanlegg og fallunderlag av gummibark m.m. Anlegget besto av store masseflyttinger og tilpassinger av terreng for etablering av universell utforming.
Ammerudtunellen grenser mot Ammerudhellinga og består av et veggklatreanlegg og Monkeybar klatrebane i taket på en ca 25 meter lang og ca 8 meter bred kulvert under Grorudbanen. Omfattende effektbelysning og et spesialdesignet og –tilpasset klatrevegganlegg.
Langs Alnaelva er det etablert flere soner med ulike aktiviteter. Fiskeplasser, foringsplasser for sauer, flere broer med ulikt spenn og bredder dimensjonert for kjøretøy, rasteplasser og grillplasser for opphold og lek, effektbelysningsanlegg i store deler av området med utstrakt bruk av GOBO-belysning. 
Tilbakestilling og bygging av 7-bane. Tilknytning til nye Grorud Stadion. Store arealer med grasbakker og plenarealer for ballspill og opphold.
[bookmark: _GoBack]Totalrestaurering av det historiske hageanlegget til gamle Grorud gård, nå prestebolig.
Rensing av forurenset bunnmateriale i Groruddammen har også vært en del av prosjektet. Som et pilotprosjekt i Norge er det benyttet fyto-sanering, der forurensede masser er deponert i en ravinedal som ligger ca. 50 m nordøst for dammen. Ravinedalen er avstengt nederst med en fiberduk og sandfilter. Massene er tilplantet med korgpil (Salix) som trekker ut giftstoffer og det er anslått vil ta ca. 5-6 år før massene er rene.
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