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Rehabiliteringsarbeidene på demningen ble Alnaelva ble utført ved å lage en midlertidig «By-pass». Dette ble utført med inntakskum og overgang til rørledninger med dimensjoner på ø800mm og ø1000mm. Det ble etablert inntaks og pumpekum i Groruddammen for å tilføre vann i trappeanlegget/ amfiet mellom ulike rensedammer.
Groruddammens funksjon er kun å opprettholde vannspeilet. For å tilfredsstille NVEs gjeldende krav til stabilitet ble dammens vannside forsterket med en skrå betongplate, tykkelse 500mm, høyde ca 2800mm, monolittisk sammenstøpt med en horisontal betongplate, tykkelse 500mm og bredde 5000mm. Den horisontale delen ble ballastert med elvestein. Flomløpet ble bygget om. Kontrollarbeidet var delt mellom utførenes egen kontroll, og kontroll som ble utført av kontrollør engasjert av VAV på vegne av byggherren. Demningen er ca. 22 meter bred.

Prosjektet omfatter et stort betongamfi og damkrone i betong. Totalt 450 m3. Amfi: Største høyde betongmur er ca. 3 meter over ca. 15 meters lengde før nedtrapping. I tillegg trappekonstruksjoner og kanaler for bekk.
Øst for Groruddammen etablerte vi et stor trappeanlegg/ amfi i betong og naturstein. Terrenget før oppstart besto av bratte skråninger med tegn til ras og overflatesig. Vi gjennomførte en betydelig masseutskifting. Vi sjaktet ut ca. 6 meter på det meste i forhold til opprinnelig nivå, snitt utsjakting ca. 3 meter. Vi flatet ut skråningene og etablerte solide skråninger/ fundament av sprengstein. Totalt sjaktet vi ut ca. 8500 faste m3. Ved damanlegget er det etablert støttemurer og plastring av skråninger med naturstein
Rensing av forurenset bunnmateriale i Groruddammen har også vært en del av prosjektet. Som et pilotprosjekt i Norge er det benyttet «fytosanering», der forurensede masser er deponert i en ravinedal som ligger ca. 50 m nordøst for dammen. Ravinedalen er avstengt nederst med en fiberduk og sandfilter. Massene er tilplantet med korgpil (Salix) som trekker ut giftstoffer og det er anslått vil ta ca. 5-6 år før massene er rene.
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