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Komplett utskifting av VA- og kabelgrøfter Akershus festning eksklusiv slottet med omkringliggende arealer. Våre arbeider var VA- og kabelgrøfter samt tilbakeføring av historisk korrekt brosteinsdekke. Adkomst til alle bygninger samt adkomst for biler ble ivaretatt gjennom hele det omfattende prosjektet. 
Prosjektet gikk ut på å etablere komplett ny infrastruktur på Akershus festning. Arbeidene startet med at vi registrerte og dokumenterte overflater, hovedsakelig bestående av brosteins- og kuppelsteinsdekker samt festningsmur og voller der vi skulle gjøre tiltak.
Overflater ble så systematisk dokumentert, demontert og mellomlagret. Grøfter ble etablert under oppsyn av arkeolog, og vi bisto arkeolog med gravemaskiner og håndgraving ved behov. Overflater ble så tilbakestilt identisk med slik de var før inngrepene ble utført.
I tillegg demonterte vi og reetablerte en forstøtningsmur ved Kommandantboligen. Dette arbeidet ble utført på samme systematiske vis ved dokumentasjon, mellomlagring og identisk reetablering.
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